
 
Tweede Kamer 
Aanhangsel van de Handelingen 
 
Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden. 
 
1942 
 
Vragen van het lid Van Gent (GroenLinks) aan de minister en staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over misstanden in de uitzendbranche. (Ingezonden 12 maart 2008) 
 
[...] 
 
8 
Bent u tot slot bereid met de werkgevers in de uitzendbranche afspraken te maken over de scholing 
van werknemers, ook als zij op oproep- of tijdelijke basis werken? 
 
9 
Wat is in algemene zin uw oordeel over de positie van uitzendkrachten? Bent u bereid, in het kader 
van de evaluatie van de Flexwet, de positie van uitzendkrachten te versterken? 
 
 
Antwoord 
 
Antwoord van minister Donner (Sociale Zaken en Werkgelegenheid (Ontvangen 7 april 2008),  
 
[...] 
 
8 
Ik merk op dat de branche zijn eigen verantwoordelijkheid op het punt van scholing inmiddels actief 
oppakt. In het overleg met de Stichting van de Arbeid neemt het onderwerp scholing een belangrijke 
plaats in op de agenda. Dit n.a.v. de afspraken die over onderwijs en scholing zijn gemaakt bij de 
Participatietop op 27 juni 2007 en waar sociale partners zich aan hebben gecommitteerd. Op 10 maart 
heb ik op uitnodiging van STOOF (de opleidingsstichting van de uitzendbranche) een werkbezoek 
gebracht aan Philips Medical Systems in Best. STOOF heeft mij daar toegezegd een stevige impuls te 
zullen geven aan de combinatie van leren en werken in de uitzendbranche. De sector wil in 2010 ruim 
5.000 leer-werkbanen extra hebben gecreëerd. Voor de aanpak van voortijdige schooluitval van 
jongeren zonder startkwalificatie kan de uitzendbranche (die veel (jonge) kandidaten zonder 
startkwalificatie bemiddelt) een belangrijke partner zijn om te komen tot een sluitende aanpak. 
 
9 
Naar aanleiding van de 2e evaluatie van de Wet Flexibiliteit en Zekerheid heeft het kabinet voorstellen 
gedaan om te komen tot een verbetering van de positie van flexwerkers. Het kabinet heeft deze 
voorstellen voor advies voorgelegd aan de Stichting van de Arbeid, tesamen met voorstellen 
betreffende de modernisering van het arbeidsovereenkomstenrecht, inclusief het ontslagrecht. Zoals 
bekend hebben de vertegenwoordigers van werkgevers en werknemers verenigd in de Stichting 
verdeeld geadviseerd over de voornemens van het kabinet en heeft het kabinet geconcludeerd dat de 
discussie over de voorstellen niet vruchtbaar kon worden afgerond, gehoord ook de discussie in en 
buiten het parlement. Vervolgens heeft het kabinet een commissie ingesteld met als opdracht advies 
uit te brengen over welke maatregelen nodig zijn om te komen tot een structurele verhoging van de 
arbeidsparticipatie (waar de eerdergenoemde voorstellen van het kabinet mede voor waren bedoeld). 
Na het advies van de commissie zal het kabinet over de daarin opgenomen aanbevelingen een 
standpunt bepalen. 


